



**из первых уст**

## Держи карман шире!

Как будут расти в 2009 году пенсии россиян



**на связи**

## Пластиковый кошелек пенсионера

Как оформить получение пенсии на карту Сбербанка



**интересно**

## Сажай по приговору

Что надо говорить, высаживая в грунт огурцы и капусту



### Дорогие друзья!

В 64-й раз придет нынче на нашу землю «праздник со слезами на глазах» — День Победы. Каждый год он добавляет грусти в наши сердца: сотрудникам Пенсионного фонда лучше других известно, как сильно рдеют ваши ряды, ветераны войны и труженики тыла. Вы вынесли на своих плечах все тяготы военных сражений и непосильного труда на заводах, фабриках и сельских полях. Но, увы, время и болезни берут свое, и ежегодно 9 Мая в победном строю вы не досчитываетесь десятков своих товарищей. Светлая им память! А мы, ваши дети, внуки и правнуки, никогда не забудем ваш воинский и трудовой подвиг. Здоровья вам, дорогие, внимания со стороны родных и близких, душевного покоя!

**Виктор ЧЕРНОБРОВИН,**  
управляющий отделением ПФР по Челябинской области, депутат Законодательного Собрания

### Символ Дня Победы

24 апреля на Южном Урале стартовала акция «Георгиевская ленточка-2009». Черно-оранжевые ленточки — знак вечной признательности ветеранам, освободившим мир от фашизма, гордость за их подвиг, память о погибших. Полосы на ленточках расположены в том же порядке, как и на лентах ордена Славы и ордена Святого Георгия. Георгиевские ленточки прикалывают к одежде, повязывают на руки и сумки, прикрепляют к антенне автомобиля.

Акция продлится до 9 мая. В этом году она посвящается 64-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне и будет проходить пятый год подряд. Впервые акция «Георгиевская ленточка», задуманная РИА Новости и «Студенческой общиной» в 2005 году, была проведена в год 60-летия Победы. За четыре минувших с тех пор года по всему миру распространено более 45 миллионов ленточек.

### Поддержат ленинградцев

В этом году исполняется 65 лет со дня снятия блокады Ленинграда. В связи с этим адресная социальная помощь Пенсионного фонда будет оказана ветеранам войны, награжденным знаком «Жителю блокадного Ленинграда». Свыше 500 бывших блокадников, проживающих на Южном Урале, почтовыми переводами получат единовременную помощь в размере 1 500 рублей.

### Подлечат ветеранов

Челябинский областной госпиталь ветеранов войн начал традиционную диспансеризацию ветеранов Великой Отечественной войны. В течение года здесь пролетят 11 тысяч ветеранов из городов и районов области и 5800 челябинцев. 1008 пациентов врачи лечат прямо на дому. Госпиталь оснащен современным оборудованием, на которое только за последний год выделено из областного бюджета 22 млн. рублей.

### 500 рублей к Дню Победы

В честь Дня Победы ветеранам области выдадут по 500 рублей. Нынче из-за сложной экономической ситуации и резкого падения доходов регионального бюджета единовременную денежную выплату получают не все пенсионеры Южного Урала, а только участники и инвалиды Великой Отечественной войны, блокадники, несовершеннолетние узники фашистских концлагерей и труженики тыла. Всего 95 тысяч человек.

### А челябинцы получат еще и 1000

Единовременное пособие к Дню Победы ветеранам войны начали вручать уже в апреле. В честь 9 Мая в столице Южного Урала приведены в порядок памятники и мемориальные комплексы.

# Победитель с улицы Победы

*Незадолго до Дня Победы вновь встретились ветераны ЧЭМК — директор и плавильщик*

**Мог ли предположить скромный парнишка Аркаша Кузнецов, что в старости будет жить на улице, названной в честь него и его героических ровесников? Он и героем-то стать не мечтал. Жил, как миллионы советских людей, радуясь трудовым победам пятилеток и возрастая благополучию. Война перевернула и его судьбу, поставив на грань между жизнью и смертью.**

Победили молодость и невероятная удача, сопутствовавшие парнишке, военной профессией которого стали связь и разведка. Он заканчивал фронтовой путь на Первом Белорусском фронте. Под командованием легендарного маршала Георгия Жукова штурмовал Берлин. И в победном мае 1945-го Аркаше Кузнецову было всего 19.

Прожив долгую жизнь, Аркадий Матвеевич остается скромным и терпеливым человеком. В мирное время он выбрал мужскую профессию металлурга. Много лет работал плавильщиком в пятом плавильном цехе ЧЭМК. И хотя ветеран войны и труда давно на пенсии, товарищи по цеху помнят его как очень трудолюбивого, ответственного, надежного человека. Он прекрасный семьянин и верный товарищ. Фронтовая закалка осталась на всю жизнь.

Накануне Дня Победы в квартире ветерана на улице 40 лет Победы встретились за чашкой чая бывший плавильщик



Фронтовика и бывшего плавильщика ЧЭМК Аркадия Матвеевича Кузнецова первым с Днем Победы поздравил Виктор Павлович Чернобровин

Аркадий Кузнецов и бывший генеральный директор ЧЭМК, а ныне управляющий отделением ПФР по Челябинской области, депутат Законодательного Собрания Виктор Чернобровин. Пенсия в этот день не

была главной темой их беседы. У гостеприимного хозяина и его гостя есть общее прошлое, а у их внуков — общее будущее. И за это низкий поклон всем нашим ветеранам!

## Социальные программы кризис не остановит

Пенсионный фонд России ежегодно направляет средства на оказание адресной социальной помощи неработающим пенсионерам и укрепление материально-технической базы стационарных учреждений соцобслуживания. Например, в прошлом году ПФР предоставил бюджету Челябинской области 9 млн. 287 тысяч рублей. Эти средства были использованы строго по назначению и в полном объеме.

### Бюджет Челябинской области получит из ПФР в 2009 году

**19 млн. 100 тысяч рублей**

**10 млн. 415 тысяч руб.**

**8 млн. 685 тысяч руб.**



**на капитальный ремонт**

Магнитогорского и Саткинского психоневрологических интернатов, Челябинского детского дома-интерната для глубоко умственно отсталых детей, Копейского реабилитационного центра для лиц с умственной отсталостью и Дома-интерната для престарелых и инвалидов «Синегорье»



**на оказание адресной социальной помощи**

ветеранам войны, награжденным знаком «Жителю блокадного Ленинграда»,  
Дню пожилого человека — неработающим пенсионерам старше 75 лет, чьи пенсии не превышают величину установленного в Челябинской области прожиточного минимума

**верни должок!**

## Вразумляли руководителей и работников

*Четырех южноуральцев, задолжавших Пенсионному фонду, не выпустят за границу*

С 6 по 20 апреля работники территориальных органов Пенсионного фонда вместе с судебными приставами провели очередную акцию по взысканию недоимки по страховым взносам, пени и штрафам. В течение двух недель они выезжали к должникам, принуждая их к исполнению обязанностей по обязательному пенсионному страхованию. В ходе рейдов использовался целый комплекс мер, вплоть до вручения постановлений о временном ограничении выезда из страны.

Причем сотрудники ПФР и судебные приставы вразумляли не только руководителей предприятий-нелпательщиков, но также их работников. Людям объясняли: в случае постоянных неплатежей на их персональные пенсионные счета не

попадает ни копейки. Страдают от этого не только работающие пенсионеры, которым не производится ежегодный перерасчет пенсий, но и другие работники.

Бригады побывали у 1384 страхователей, имеющих задолженность на общую сумму 15 млн. 900 тысяч рублей. В результате в бюджет ПФР поступило 3 млн. 134 тысячи рублей, произведены арест и опись имущества на общую сумму задолженности 725,8 тысячи рублей.

99 страхователям вручены требования о необходимости погасить числящиеся за ними долги в указанный срок на общую сумму 3 млн. 387 тысяч рублей. Четверых должников «порадовали» постановлениями об ограничении права выезда за пределы РФ. 17 человек будут гасить долги в ПФР по месту работы: в их бухгалтерии направлены исполнительные документы для удержания страховых взносов.